TRUNG HQC THU'C HANH SAI GON PE KIEM TRA TAP TRUNG LAN 1( 2015 -2016 )
MON : HINH HQC - LOP 7

7 - Thoi gian : 45 phiit (khéng ké thoi gian giao dé)
BAN CHA NH
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( Hoc sinh lam bai vao giay kiém tra )
Cau 1: ;
‘ (2 diem)
Cho hinh vé& sau (hoc sinh khéng can vé hinh lai):

a) Tim (néu tén) cic goc lan luot biang céc
g6c MAP va géc PAN, vi sao?

b) Tinh s6 do céc goc tim duge & clu a).

Cau 2: ,
‘ < (4 diém)
Cho hinh vé& sau (hoc sinh khéng can vé hinh lai):
Biét A} = 60°, B = 120° . 2 /1 a
, /A4
El) Tinh s6 do céc gc')c A3, Az, A41 B4, B], B3.
b) Hay ching to a // b. 21 b
3/B 4
Ciu 3: (5 diém)

Cho duong thﬁng m vudng géc duong thing t tai A, duong thang n vubng gbc duong thing
t tai B.
a) Giai thich vi saom // n.
b) Vg dudng thang xy lan luot cét dudng thang m va duong thang n tai D va C sao cho
ADC =130° (D va C ndm cling nira mit phang bo la dudng thang t).Tinh sb do cua

goc BCD. i 3
¢) V& duong thang qua D song song véi dudng thing t cit BC tai H. Tinh sé do goc
CDH. :

HET




. THANG DIEM VA PAP AN B —
( BAI KIEM TRA 45 phit - Hinh hoc 7) | BAN Cit/in |
= e AMURINKE |

Cau 1 (2 diém):

a) NAQ= MAP ; MAQ =PAN (do hai goc doi dinh) 05d x 2
(thiéu ly do trir 0,53)
" A 0
b) NAQ = MAP = 30 0,5d
AN R 0 oA 0 it 3 X 1
MAQ =PAN = 180" -~ MAP = 150" (do hai goc MAQ va MAP ke bu) 0,5d
(thieu Iy do trir 0,25d)
Cau 2 (4 diém): ,
a) Tinh ding s6 do cua 6 goc m % 0,5dx 6
(thiéu Iy do trix t6 da 0,5d) y
b) Néu dtng 1 dau hiéu va két luin 1d
C
Cau 3 (4 diém): o
a) V&hinhdingcaua)  0,5d |/ 130° H
X
i ]
A B t
m//n (do cung vuéng géc v6i duong thing t) 1d
(thiéu Iy do trir 0,5d)

b) Véhinhdéngcaub) 0,54

AN o
BCD = 50" (ly do) 0,5dx2
: - ;
¢) Chimg minh DHC =90 0,5d
P 0 2= 0 e
CDH =90"-BCD =40" (do hai géc phu nhau) 0,25d x 2

*Hoc sinh gidi cdch khdc ding: chim di diém.




